
NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Prvi dan 
 

Jezus, naš živi Odrešenik 
 
Apd 1,1–3 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

V molitvi se sklicujte na Ps 119,105. Prosite Boga, naj pošlje Svetega Duha, ki bo Sveto pismo 

postavil za luč na vaši poti vere. 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Apd 1,1–3. Kaj vas ta odlomek uči o Jezusu? 

2. Prelistajte evangelije in preštejte, kolikokrat se je Jezus po vstajenju ŽIV razodel svojim 

sledilcem. (Glejte Mt 28,9–20; Mr 16,9–20; Lk 24,13–53; Jn 20,14–21,25.) 

 

Vpogled Ellen White 

»Kristus je ostal na zemlji še štirideset dni in pripravljal učence za prihodnje delo, ter jim 

razlagal tisto, česar do tedaj niso mogli razumeti. Govoril jim je o prerokovanjih, ki so se 

nanašala na njegov prvi prihod, da ga bodo Judje zavrgli, in o svoji smrti ter jim pokazal, da se 

je izpolnila vsaka podrobnost prerokovanj. Rekel jim je, da morajo to izpolnjeno prerokovanje 

vzeti za jamstvo o moči, ki jih bo spremljala pri prihodnjem delu. Beremo: ›Tedaj jim je odprl 

um, da so doumeli Pisma. Rekel jim je: 'Tako je pisano: Mesija bo trpel in tretji dan vstal od 

mrtvih, in v njegovem imenu se bo oznanilo vsem narodom spreobrnjenje v odpuščanje 

grehov, s čimer bodo začeli v Jeruzalemu.'‹ Nato je dodal: ›Vi ste priče teh reči‹ (Lk 24,45–48). 

V teh dneh, ki jih je Kristus preživel z učenci, so si pridobili novo izkušnjo. Ko jim je ljubljeni 

Učitelj razložil Pisma v luči tega, kar se je zgodilo, se je njihova vera vanj popolnoma utrdila. 

Prišli so do točke, ko so lahko rekli: ›Vem, komu sem veroval‹ (2 Tim 1,12). Začeli so dojemati 

naravo in obseg svojega dela; uvideli so, da morajo svetu oznaniti besedo resnice, ki jim je bila 

zaupana. Bili so priče njegovemu življenju, smrti in vstajenju, namreč dogodkom, ki so jih 

napovedovala prerokovanja. Spoznali so skrivnost načrta zveličanja in Jezusove moči za 

odpuščanje grehov, zato so morali vse to oznaniti svetu. Njihova naloga je bila oznaniti 

evangelij miru in zveličanje s spokorjenjem ter Zveličarjevo moč.« (Dejanja apostolov, str. 20 [v 

izvirniku str. 26.27]). 



Skupna molitev 

Molite, da bi vsak vaš sorodnik in prijatelj spoznal Jezusa kot živega Odrešenika. Ko boste tako 

molili drug za drugega, poimensko molite še za družino in prijatelje, ki Jezusa ne poznajo na 

oseben in živ način. 

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Povabite navzoče, naj na kratko opišejo nekaj, ne da bi poimenovali, kaj opisujejo. Navedite en 

razlog, zakaj menite, da je ta stvar živa. Vsi naj poskušajo uganiti, kaj ta oseba opisuje. (Na 

primer: Ima krila. Privlači ga lepota travnika. Vem, da je živ, ker prhuta s krili, ne da bi pri tem 

potreboval zunanjo silo.)  

Molitev za Svetega Duha 

Skupaj molite za Svetega Duha. Sklicujte se na obljubo v Lk 11,13. 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Lk 1,1–4 in Apd 1,1–3. Čemu je Luka napisal Evangelij po Luku in Apostolska 

dela? 

2. Kako Lukovo poročilo v Lk 24,36–43 ponazarja Apd 1,3? 

 

Vpogled Ellen White 

»Preden je Kristus šel v nebesa, je učencem dal pooblastilo. Rekel jim je, da bodo izvršilci 

zapuščine, s katero je svetu zapustil zaklad večnega življenja. Dejal jim je: Vi ste bili priče 

mojemu požrtvovalnemu življenju v korist sveta. Videli ste moj trud za Izraela. In čeprav moje 

ljudstvo ni hotelo priti k meni, da bi lahko živelo, in so duhovniki in poglavarji z mano ravnali, 

kakor se jim je zljubilo, in me celo zavrgli, bodo kljub temu dobili še eno priložnost sprejeti 

Božjega Sina. Videli ste, da rad sprejmem vse, ki pridejo k meni in priznajo svoje grehe. Nikoli 

ne bom zavrgel tega, ki pride k meni. Vam kot svojim učencem pa zaupam to sporočilo milosti. 

Oznanite ga Judom in poganom. Najprej pojdite k Izraelu, nato pa k vsem narodom, jezikom in 

ljudstvom. Vsi, ki verujejo, naj se zberejo v eno cerkev.« (Dejanja apostolov, str. 20 [v izvirniku 

str. 27.28]) 

Molitev 

Molite, da bi vsak vaš sorodnik in prijatelj spoznal Jezusa kot živega Odrešenika. Potem 

poimensko molite za družinske člane in prijatelje, ki ne poznajo Jezusa na oseben in živ način.  

 

 



Cerkvena družina 

Potek prvega večernega srečanja 

Prvi večer molitvene desetdnevnice razdelite udeležence v starostno raznolike skupine, ki naj 

štejejo največ šest ljudi. Vsako skupno naj vodi ena odrasla in ena mlada oseba, kakor je 

opisano v dokumentu »Navodila za vodjo«. Udeleženci lahko vseh deset dni ostanejo v isti 

skupini. (Če se vam med tednom pridružijo novi ljudje, jim pomagajte, da se vključijo v že 

obstoječo skupino; po potrebi lahko formirate novo skupino.) 

Vsak večer naj se udeleženci usedejo k preostalim članom svoje skupine, medtem ko jih vodja 

vodi pri molitvi in drugih dejavnostih. Vodje malih skupin naj po potrebi spodbujajo pogovor v 

svoji skupini. Včasih bodo sodelovali vsi udeleženci, včasih bodo molili in se pogovarjali s 

preostalimi člani svoje male skupine in včasih bodo spodbujeni k tihi, individualni molitvi. Vodja 

naj se prilagaja situaciji in potrebam svoje skupine. 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Slavite: 

1. (MALE SKUPINE) Odprite Sveto pismo v Iz 53 in si oglejte Jezusove značilnosti. Slavite 

Boga za vsako od teh lastnosti. 

2. (VSI) Zapojte hvalnico. (Predlog: O hvaljen, Gospod [pesmarica KAC, št. 12])  

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Iz 53,5. Vzemite si čas za osebno, tiho priznanje grehov. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Božji milosti. (Predlog: Danes še nežno Zveličar te vabi 

[pesmarica KAC, št. 137]) 

Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jn 16,13. Prosite za Svetega Duha, da bi nas prišel učit 

resnico. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Duh sveti, z oljem nas mazili [PGNP, št. 

384]) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Oblikujte skupine po dva ali tri. Vsak naj odgovori na vprašanje 

»Katere tri stvari bi radi, da ljudje vedo o vas?« Nekaj minut se pogovarjajte o tem. Gotovo je 

veliko zanimivih stvari, ki jih lahko izvemo drug o drugem. Po tem, ko je Jezus umrl na križu in 

vstal od mrtvih, je hotel, da vsi vedo nekaj posebnega o njem. 

Čaščenje v Besedi  



(MALE SKUPINE) 

1. Preberite Apd 1,1–3. Še posebej se osredotočite na 3. vrstico. Kaj je Jezus hotel, da vsi 

vedo? »Po svojem trpljenju jim je z mnogimi znamenji dokazal, da ŽIVI.« 

2. Preberite Lk 24,13–32. Še posebej se osredotočite na 27. vrstico. Kaj je Jezus naredil, 

da bi se razodel učencema? 

3. Zdaj pa se osredotočite na 32. vrstico. Kaj je bilo osebno pričevanje teh dveh učencev 

po tem, ko sta spoznala, da sta se pogovarjala z živim Odrešenikom? 

 

Vpogled Ellen White 

»Tako je Kristus govoril učencema in jima odprl um, da bi lahko razumela Svete spise. Učenca 

sta bila utrujena, toda pogovor ni zamrl. Z Zveličarjevih ustnic so tekle besede življenja in 

gotovosti. Toda njune oči so bile še zaprte. Ko jima je govoril o razdejanju Jeruzalema, sta s 

solzami gledala na obsojeno mesto. Še sedaj nista slutila, kdo je njun sopotnik. Nista mislila na 

to, da hodi z njima ta, o komer sta se pogovarjala, kajti Kristus je govoril o sebi kot o kom 

drugem. Imela sta ga za enega teh, ki so prišli na praznik pashe, in se sedaj vrača domov. Prav 

kakor onadva je previdno stopal po ostrem kamenju in se občasno z njima vred ustavil, da bi 

se malo oddahnil. Tako sta hodila po gorski poti, poleg njiju pa je hodil On, ki bo kmalu zasedel 

svoj položaj na Božji desnici in je lahko rekel: ›Dana mi je vsa oblast v nebesih in na zemlji‹ (Mt 

28,18).« (Jezusovo življenje, str. 701.702 [v izvirniku str. 800]) 

Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Včasih se kristjani obnašamo, kot da je Jezus Kristus še vedno 

v grobu. Jezus je štirideset dni po vstajenju osebno dokazoval svojim zvestim sledilcem, da je 

njihov ŽIVI Odrešenik. 

V skupinah molimo, da ne bi bili slepi za svojega živega Odrešenika. Molimo, da Bog odpre naše 

oči in bi spoznali, da je Jezus živ in po moči Svetega Duha navzoč v našem življenju.  

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo med nami je prepričan, da mora svoje srce znova posvetiti 

živemu Odrešeniku in ga vsak dan spoznavati? Vabim vse, ki želite svoje srce znova posvetiti 

Jezusu kot živemu Odrešeniku, da pokleknete, ko bomo molili.  

24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V naslednjih 24 urah za deset minut izklopite vse svoje 

elektronske naprave. Na samem preberite Ps 46. Slavite Jezusa Kristusa, ker je živi Bog. Prosite 

Svetega Duha, naj v vaše misli vtisne eno osebo. Tej osebi nato povejte en razlog, zakaj 

verjamete, da je Jezus živ. Preberite Apd 1,6–8, da se pripravite na jutrišnje srečanje. 

 


